

П'ять партій публічно підписали коаліційну угоду



Учасники майбутньої коаліції нового парламенту 21 листопада у стінах Верховної Ради публічно підписали угоду про створення більшості.

Представники п'яти партій - "Блоку Петра Порошенка", "Народного фронту", "Самопоміч", Радикальної партії Олега Ляшка та "Батьківщини" підписали п'ять примірників документу.

До коаліції увійде конституційна більшість членів парламенту - понад 300 депутатів.

Партії намагалися встигнути публічно підписати проект угоди до річниці початку протестів на Майдані ...

Великобританія робить ставку на сланцевий газ



У Лондоні планують створити державний фонд за рахунок доходів від продажів сланцевого газу. Екологи кажуть: таким чином влада намагається завоювати симпатії противників методів видобутку "блакитного палива" - фрекінгу.

У Німеччині до видобутку сланцевого газу методом так званого фрекінгу, який передбачає гідравлічний розрив пластів гірської породи, ставляться з великою обережністю. Водночас Великобританія збирається докласти максимальних зусиль для розробки своїх сланцевих родовищ. Про це ще наприкінці січня 2014 року заявив прем'єр-міністр країни Девід Кемерон ...

Deutsche Welle: Революція гідності в Україні



Українці здолали авторитарний режим, обрали демократію й правову державу. Але таке піднесення ще може зазнати поразки. Загроза надходить від олігархів у власній країні та з боку Москви, вважає Бернд Йоганн, керівник української редакції Deutsche Welle.

Упродовж кількох місяців сотні тисяч громадян мерзли на Майдані Незалежності в Києві й на центральних площах інших українських міст. Їх не зупинили ані морози, ані дедалі бруталніший тиск з боку державної влади. Врешті-решт люди домоглися змін. Можновладці капітулювали та дремнули до Росії ...

Український Бізнес Центр у Лондоні (УБЦЛ) був заснований Демчаком Русланом Євгеновичем для розвитку ділових, інвестиційних та культурних відносин між Україною, країнами СНД та Великобританією.

УБЦЛ запрошує Вас взяти участь у **9-му Українському Інвестиційному Саміті**, що відбудеться 9-10 грудня 2014 у Лондоні. Незважаючи на кризу, Україна як і раніше пропонує можливості для розвитку ділових та інвестиційних перспектив із Європою.



Віталій Кличко, мер Києва
Сесія 1, 9 грудня

Пан Кличко викладе своє бачення того, як повернути Києву статус однієї з найвеличніших столиць Європи. Приватні інвестиції та експертна підтримка міжнародних фінансових інституцій мають стати запорукою залучення коштів в розвиток інфраструктури міста, збереження її культурного спадку та адміністративної реформи.



Олег Бахматюк, голова правління, Укрлендфармінг
9 грудня, сесія на підтвердженні

Олег Бахматюк один з найсміливіших в Україні з підприємців на чолі найбільшого – з точки зору земельного банку – вертикально інтегрованого агрохолдингу, який займається вирощуванням зернових, виробництвом яєць, цукру та м'яса, а також дистрибуцією. Укрлендфармінг – один з провідних українських експортерів.

Для партнерів Корпорації UBG та Українського Бізнес Центру у Лондоні діє СПЕЦІАЛЬНА ЗНИЖКА 15%. Відправте короткого листа на емейл okudriavtseva@uk.ubg.ua, вказавши ПІБ, назву організації та кількість учасників.

